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Leistungen
 2x Übernachtungen mit Vollpension (2x

Frühstücksbuffet, 2x Lunchpaket, 1x
Abendessen, 1x Grillabend),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Lagerfeuer mit Stockbrot,
Führung in Burg Falkenberg,
Comfort Paket (Bezogene Betten, Handtücher)

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Mehrbettzimmer
ab 8 Jahre: 112,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

1-1-2FeuerwehrSpecial
Kurztrip nach Falkenberg erleben

Kaum zu glauben - über eine Million Menschen in Deutschland leisten ihren Dienst bei der Feuerwehr, davon
sind über 90 %

Die Jugendherberge Falkenberg-Tannenlohe bietet die perfekte Auszeit vom Alltagsstress. Hier können sich
Gruppen entspannen und die Natur ganz nah erleben, denn das Naturschutzgebiet Waldnaabtal liegt direkt vor
unserer Haustüre. Ein Spaziergang durch das Naturschutzgebiet wirkt mit seinen wild gewachsenen Wäldern,
den Felsriesen und den quirligen Teichen immer wieder magisch auf seine Besucher. Auch ein Ausflug nach
Tschechien ist immer wieder empfehlenswert.

Weitere Personen und Verlängerungsnächte - je nach Verfügbarkeit - sind zum regulären Preis buchbar.
Lunchpakete und /

Freiwillige!Und dafür möchten wir uns bei euch mit diesem exklusiven Angebot bedanken!

Im Reisepaket für eure Feuerwehrgruppe enthalten:
1. Tag:Anreise

2. Tag:Der einemausgewogenenFrühstück.Weitergeht

Mittelalter.

3. Tag:Nach

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge Falkenberg:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9836

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen, als Team zusammenwachsen und neue
Lieblingsplätze entdecken: all das findetihr direktvor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen in Bayern.

am Nachmittag. Nachdem ihr eure Zimmer bezogen habt, wartet schon das leckere Abendessen in
Buffetform auf euch. Am Abend ist Zeit für geselliges Beisammensein oder einer Erkundungstour durch die
Gegend.

Tag startet mit es mit einer Führung in der über 1000
Jahre alten Burg Falkenberg.Der Rundgang beginnt am oberen Eingang zur Burg, der vom Torhaus über eine
Holzbrücke zu erreichen ist. Weiter geht es durch die fünf Hauptgeschosse und endet am Fuß der Burg beim
neu geschaffenen Treppenweg durch den Felsen. Staunt über den Burggraben, die Zugbrücke, die historischen
Säle und fühlt euch wie im
Da so viel Action hungrig macht, könnt ihr euch nach dem Lunchpaket auf das leckere Grillen am Abend freuen.
Im Anschluss wird es beim Lagerfeuer mit Stockbrot gemütlich.

dem Frühstück erfolgt die Abreise. Gerne geben wir euch noch Tipps für Ausflüge in der Region. Ein
Lunchpaket für die Heimfahrt ist natürlich auch dabei!

• Das Haus ist idealer Ausgangspunkt für Natur-Erlebnisse.
• Großes Außengeländemit vielen Freizeitmöglichkeiten: Bolzen, Beachvolleyball oder einfach gemütlich im Gras
sitzen.
• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche

Die Unterbringung erfolgt in einem Familienzimmer mit Waschgelegenheit.

oder Abendessensind auf Anfrage buchbar.
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